

我市贯彻落实省委专题会议精神部署近期疫情防控工作

绷紧弦保持清醒忧患 上满弓坚持严紧细实 为实现“双战双赢”奠定基础营造环境

AA02

工作有标杆 落实有标准 突破有标志

【争当践行“三标”表率 深入推进“十大战略”】典型系列报道之九

上汽乘用车郑州工厂： 换道新能源 跑出“加速度”



上汽乘用车郑州工厂生产车间 郑报全媒体记者 周甬 图

■看速度

- 工作两班倒,每个班每天生产11个小时,生产乘用车682台,一天生产1364台,按平均速度来说,50多秒就可以下线一台车
- 郑州基地创造50个月100万台、700亿产值的“河南速度、郑州速度、上汽速度”

■看影响

- 郑州市积极打造全国重要的汽车及零部件生产基地
- 坚持电动化、智能网联化、高端化和国际化,提升产品的全球竞争力和品牌的全球影响力
- 郑州基地未来两年将投产荣威RX3混动汽车、IM31纯电动汽车等诸多新能源车型

■看智能

- 为河南汽车产业增添一颗“强心脏”
- “滚道在流、设备在动”,4万平方米的生产车间如同一个“机器人的世界”
- 车间里到处都是规模化、智能化、自动化生产线,平均1分多钟就下线一台发动机

AA03